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无锡职业技术学院后勤党总支

后勤党总支开展“作风建设年”活动实施方案
为了切实加强后勤服务工作作风建设,提高后勤服务质量和工作效率，根据《无锡职业技术学院“作风建设年”活动实施方案》的要求，结合后勤工作实际，特制定本实施方案。
一、指导思想
坚持以党的十八届三、四中全会精神为指导，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，紧紧围绕学校“作风建设年”的部署，以“师生为本，服务至上”为理念，以提高后勤员工思想素质、改进后勤工作作风、增强后勤服务意识、提高工作效率为目标，着力解决作风建设中的突出问题，为学校提供强有力的后勤保障。
二、工作目标任务
1、强化理念意识，改进思想作风。
进一步加强后勤员工的理想信念、宗旨意识教育，促使后勤员工认清形势，提高认识，不断增强使命感，自觉破除惯性思维，自觉更新发展观念，自觉融入学校改革发展大局中来，不断改进工作态度和服务方式，为广大师生提供热情周到的服务。
2、强化责任意识，提高工作效率。
引导广大党员干部不断强化用心想事、用心谋事、用心干事的责任意识，认履行职责，开拓创新，积极探索优化工作流程、提高工作质量和效率的途径和方法，使后勤服务工作更加顺畅、快捷、高效。严格落实首问负责、限时办结、责任追究等制度，以高度的责任感和高效的工作作风，体现后勤员工的良好素质。
3、强化务实意识，提升工作质量。
大力倡导求真务实、真抓实干的作风，坚决反对弄虚作假、形式主义。建立健全工作责任制和评价激励机制，保证保质保量地完成各项工作，杜绝人浮于事的现象。不断强化质量意识，提升工作标准，形成良好的工作氛围。
4、强化遵纪意识，加强工作纪律。
进一步强化广大干部的遵纪意识，自觉与学校党委保持高度一致，确保各项决策部署的及时、准确。坚决杜绝有令不行、有禁不止，不作为、乱作为、以权谋私等问题。切实落实各项党风廉政制度，形成以制度管权、管事、管人的有效机制。为确保政令畅通执行提供纪律保证。
三、活动措施和步骤
本次作风建设活动从2015年3月开始，到2015年12月结束，分四个阶段进行。
1、学习动员，深化思想认识。
（1）召开职工会议，广泛进行宣传动员；（时间：4月中旬）
（2）成立活动领导小组，结合后勤工作实际，制定作风建设年活动实施方案；（时间：4月中旬）

（3）采取集中学习和个人自学相结合的方式，组织后勤员工学习“习近平总书记系列重要讲话”等相关材料，充分认识开展“作风建设年”活动的重要性和必要性，切实增强开展活动的责任感和紧迫感；（时间：4月中旬）
（4）对党总支全体党员和干部进行党风廉政建设的专题教育，落实工作目标和措施；（时间：4月中旬）

（5）组织后勤党总支全体教职工观看《感动中国十大人物颁奖典礼》，并进行交流心得和讨论，查找自己与先进人物的差距，增强工作责任感，提高后勤职工的效率意识和服务意识。（时间：4月中旬）
2、查摆问题，认真评议反思。
后勤党总支将通过自己找、互相提、领导点和群众评等方式，重点围绕“慵懒散软”现象开展“六查六看”活动，进一步查找梳理后勤机关和个人在工作作风方面存在的突出问题，并且认真的梳理，进一步明确作风建设的方向和着力点。
针对征求到的意见和查找出的问题，认真剖析原因，研究解决问题的办法，形成深刻的反思材料。相关材料后报学校活动领导小组办公室。（时间：6月）
3、落实整改，建立长效机制。
后勤党总支将按照“出重拳、下猛药、治沉疴”的要求，抓住影响工作作风转变和工作业绩提升的突出问题进行扎实整改，具体措施如下：

（1）完善管理制度、工作制度和反腐倡廉制度体系，形成后勤作风建设的长效机制；

（2）把作风建设中好的经验做法以制度的形式固定下来，同时把不符合实际或已经过时的制度列出来，并对现有规章制度及制度执行情况进行清理清查，当废则废、当改则改、当立则立；
（3）结合后勤工作实际和需要，进一步完善服务承诺制、限时办结制和作风投诉等规章制度。进一步加强制度的学习宣传、做到熟悉制度、遵守制度、维护制度、落实制度；
（4）严格执行违反制度的惩戒性规定，切实提高制度的执行力，使各项制度行得通、管得信、用得好。（时间：7月至11月）
4、开展民主评议，巩固总结提高。
根据学校“作风建设年”的总体要求，面向服务对象，召开总结大会，对本部门作风建设活动开展情况进行评议、满意度测评和全面总结，并将书面总结报学校作风建设年活动工作领导小组办公室。（时间：11月至12月）
 1 / 3

